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拉萨中学高三年级（2017届）第四次月考地理试卷

命题：       审定： 
选择题（每题仅有一个正确选项，每题3分，共60分。）
读某日太阳光照图,回答下列各题。
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1．图中几乎全部处于黑夜的大洋是(    )
A.北冰洋   B.太平洋        C.大西洋        D.印度洋             

2．图中①②③④四地昼长最长的是(    )
A.④       B.①           C.②             D.③                  

3．此时①地的昼长是(   )
A.8小时    B.12小时       C.14小时        D.16小时              
下图为某地等高线示意图。读图回答下列各题。
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4．关于图示的说法，正确的是 (   )
A.H地比B地降水多
B.甲、乙两山相对高度为2470米
C.CD是山谷，EF是山脊
D.H在西南坡上，阳光充足   
5．B点此时的温度为18℃，如果只考虑高度因素，那么甲峰与乙峰的温度分别为（  ）
A.13.5℃，14.5℃     B.13.5℃，12.5℃      

C.22.5℃，13.5℃     C.22.5℃，14.5℃      

6．图中，有一处适合户外攀岩运动。运动员从崖底攀至陡崖最高处，高差可能有(  )
A．601米      B．101米         C．198米         D．298米        

下图为我国某地区等降水量线分布图，读图判断下列各题。
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7．图中等降水量线明显向北凸出的主要原因是：（   ）
A.多锋面、气旋活动  B.受西南季风的影响，暖湿气流沿河谷     

C.地处山前迎风坡    D.地势西高东低，有利于东南季风深入     

8．下列关于该区域的叙述，不正确的是：（   ）
A.图中甲处等降水量密集的主要影响因素是地形
ziyuanku.comB.本区有丰富的水能、地热能资源
C.图中河谷成因与东非大裂谷相似
D.图中甲处自然带表现为垂直地域分异
9．一架飞机从甲地(40°N，116°E)出发，以1110千米/小时的速度向北方向绕经线圈飞行，若不考虑地球自转的影响，8小时后到达乙地，则乙地为
A．(40°N，64°W) B．(60°N，64°W) C．(40°N，64°E) D．(60°N，116°E)
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图示意我国某地区14日6时的气压形式，L为低压，图中天气系统以200千米/天的速度东移。读图，完成题。
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10．图中甲地14日6-9时的风向为(        )
A.西北风        B.偏东风        C.偏南风          D.东北风        
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11．气象部门发布了暴雨预报，甲地暴雨开始的时间约为(       )
A.15 日11时    B.14日14时     C.14 日19时      D.15日4时      
12．该地区及图示气压形式出现的月份可能为(        )    
A.东南丘陵，4、5月份     B.华北平原，3、4月份        

C.四川盆地，1、2月份     D.黄土高原，10、11月份        
在M国从事渔业捕捞和渔业产品加工，产品除满足M国需求外，还远销其他国家，下图示意M国的位置。把此完成下列问题。
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13．中资企业在M国从事渔业捕捞和渔业产品加工的主要目的是
A、增加当地就业      B、满足我国需求     

C、拓展国际市场      D、提高技术水平                         

资*源%库 14．如考虑运输成本，在下列国家中，M国中资企业的产品首先应销往
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A. 法国        B. 美国       C. 日本      D. 澳大利亚        
15．如果都以当地时间8：00-12：00和14：00-18：00作为工作时间，在M国的中资企业若在双方工作时间内向其总部汇报业务，应选在当时时间的
A、17：00—18： 00      B、8：00—9：00       

C、11：00—12：00      D、14：00—15：00     
 哥伦比亚已经成为世界重要的鲜切花生产国。读图，完成题。
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16．每年的情人节（2月14日），在美国销售的鲜切玫瑰花多来自哥伦比亚。与美国相比，在此期间，哥伦比亚生产鲜切玫瑰花的优势自然条件是（    ）
A.土壤较肥沃     D.地形较平         C.降水较丰沛       D.气温较高         
17．哥伦比亚向美国运送鲜切玫瑰花宜采用（        ）
A.海洋运输       B.公路运输         C.铁路运输         D.航空运输         
18．目前，墨西哥已成为哥伦比亚在美国鲜切花市场的竞争对手，与哥伦比亚相比，墨西哥开拓美国鲜切花市场的优势在于（        ）
A.品种全        B.运费低            C.热量足           D.技术高           
图示意某城市20世纪80年代和90 年代平均人口年变化率，当前该城市中人口约1300万。据此完成题19-20。[image: image9.png]40
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19．20世纪90年代和80年代相比，该城市（    ）
A.人口净迁入量减少     B.总人口增长速度加快               

C.总人口减少           D.人口自然增长率降低               
20．该城市所在的国家可能是（    ）
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A.德国       B.美国      C.日本     D.俄罗斯     
综合题（40分）
1、（22分）读巴基斯坦地形图和气候材料，回答下列各题。
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（1）描述巴基斯坦的地形特点。（2分）

WWW.ziyuanku.com
（2）比较卡拉奇与伊斯兰堡气候特点，并分析原因。（16分）

（3）简述全球变暧对巴基斯坦环境的主要影响。（4分）

2．读美国某区域示意图，回答下列问题（18分）

WWW.ziyuanku.com[image: image17.png]



（1）③为乳畜带，该地发展该农业带的区位优势有哪些？（8  分）
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（2）图中③所在地区是世界著名的传统工业区，它形成的主要区位优势有哪些？（8分）
资*源%库 ziyuanku.com资*源%库
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（3）图中⑤处阴影部分为美国田纳西河流域，该地区早期的传统农业利用方式对该地区有哪些不利影响？（2分）
拉萨中学高三年级（2017届）第四次月考  地理答案
一． 选择题（60分）
1．C   2．B  3．D  4．A   5．B   6．B   7．B   8．C  9．B  10．C
11．C  12．A   13．C  14．A  15．B  16．D   17．D  18．B  19．A  20．B
二．综合题（40分）
21.（22分）
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22.（18分）
（1）气候湿冷，利于牧草生长；地形平坦，土壤肥沃，耕作便利；灌溉水源充足；工业发达，城市人口密集，市场广阔；劳动力充足；交通便利（答对任4点，得满分8分）
Ziyuanku.com（2）煤铁资源丰富；水源充足；交通便利；市场广阔（8分）
（3）该地区为老棉花带，长期高强度种植对地力消耗大的棉花会造成土地退化，进而使老棉花带衰落。（2分）
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